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突破機構 Uzone21.com「青少年網絡行為研究」

調查結果

調查日期：2000 年 5 月 22 至 30 日 有效問卷：1166

調查對象：全港 12-25 歲有上網經驗之青少年 回應率  ：66.2%

調查方法：向全港市民作抽樣電話訪問 標準誤差：<3%

第一部份：

1. 通常你每個禮拜上網幾多日？ 4.07日

2. 通常你每日上網幾多個小時？ 2.15小時

3. 通常你每日幾點鐘開始上網？ 晚上十時

4. 通常你上網做 D乜 呢？(多選題)

1. ICQ(與朋友交談) 45.4% 8.  玩 Cyber /Online Game 6.3%
2. 瀏覽/睇網頁（無目的） 35.8% 9.  Newsgroup/e-circle/BBS 3.5%
3. 閱讀、發放電子郵件 30.9% 10. 找工作 1.1%
4. 睇網頁 (找資料) 28.7% 11. 網上投資/網上銀行 1.0%
5. ICQ(陌生人交談) 18.3% 12. 選購產品、服務 0.7%
6. 搵資料、做功課 18.2% 13. 其他 9.8%
7. 下載（download）mp3
歌曲、軟件、相片 etc

14.6%

5. 當你遇到生活上 問題時（好似：搵戲院睇戲，睇 天氣情況⋯），有冇試過用互聯網搵資料呢？

有   54.8% 沒有   44.8% 唔知道   0.3%

6. 如果有，你通常搵到 資料對你有冇幫助？

有幫助   76.5% 一時時啦   20.7% 無幫助   2.8% 唔知道   0.1%

7. 邊類型 網站最吸引你去睇？（多選題）

1. 娛樂 35.5% 5. Games 9.9% 9.  購物 2.0%
2. 音樂 19.4% 6. 電腦 6.2% 10. 財經 1.8%
3. 時事資訊 15.1% 7. 生活 5.0% 11. 旅遊 1.7%
4. 體育 13.0% 8. 進修 2.5% 12. 其他 26.1%

8. 報紙、雜誌都經常介紹一 D網址，你會唔會上去睇 ？

會   70.6% 唔會   29.2% 唔知道   0.2%
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9. 而家上網都睇到報紙，咁你鍾意睇傳統 報紙、抑或網上報紙呢？

 傳統報紙   75.4% 網上報紙   13.6% 兩樣都鍾意   8.8% 完全唔睇報紙   2.2%

點解？（多選題）

方便 36% 習慣 18% 資料比較豐富 14%
翻閱報紙有質感 13.3% 圖片比較清楚 6.1% 有廣告睇  1.7%鍾意傳統

報紙
睇’芒’好辛苦 0.7% 屋企無電腦 0% 其他 18.6%

唔洗錢 23.0% 即時有最

update新聞
18.5% 唔鍾意報紙油墨味 9.6%

鍾意網上

報紙
冇廣告 0.6% 其他 63.5%

兩樣都鍾意 原因：_____________________________________________________________

第二部分：上網對個人的影響

  Q11-18. 用 互聯網之後，

11. 你同屋企人相處 時間有無少 ？

12. 同屋企人關係好 定差 ？

 少  8.4%
 好  6.5%

 無變 90.5%
 無變 90.4.%

 多  0.9%
 差  3.0%

13. 你同朋友 聯繫有無多 ？

14. 同朋友關係好 定差 ？

 少  2.4%
 好  46.2%

 無變 35.4%
 無變 52.5%

 多  62.2%
 差  1.2%

15. 你有冇識到多 D外國朋友
16. 你有冇知多 周圍發生 事情？

17. 你有冇對其他國家 文化、特色

   等等，認識多 呢？

 有   35.4%
 有   77.3%
 
 有   53.5%

 無   64.4%
 無   22.7%
 
 無   46.3%

18. 有冇幫倒你解決問題呢？  有   75.6%  無   24.3%

第三部份：基本資料：

性別： 男   52.4% 女   45.0% 拒答   2.6%

年齡： 12-14   20.7% 15-19   44.3% 20-25   34.5% 拒答   0.5%      

教育程度： 小學   3.2% 中學/預料   4.4% 大專/大學   21.6% 研究院   0.4%

上網方式： 數據機   79.2% 寬頻   18.8% 兩樣皆有   1.9%

宗教信仰： 沒有信仰 72.3% 基督教   20.3% 天主教   4.3% 佛教 / 道教 2.3%

職業： 學生   76.6% 在職   21.6% 待業   1.8%

 

如果你是學生，你每週零用錢有：

沒有       4.8% $ 1 – 10      0.9% $ 11-20       2.2% $ 21-50       8.5%
$ 51-100    14.2% $ 101-500     54.7% $ 501-1000    9.8% $ 1000以上   5.0%


